

# 想让你的孩子和周华健合唱吗?

## 快报独家招募周华健南京个唱的领唱小天使

周华健在上次来宁接受采访时透露,11月1日在五台山体育场举办的“华健和我2008南京演唱会”上他会邀请特别嘉宾伴唱。昨天,神秘的嘉宾伴唱终于有了下文,不过,记者却获悉,他(她)既不是成龙,也不是李宗盛,更不是王菲,而是一帮和他女儿年龄相仿的小天使,届时周华健会和她们一起演绎奥运会志愿者之歌《我是明星》。现在,周华健把筛选领唱小天使的任务独家委托给了快报。即日起,只要你的孩子有意和周华健同台并担任小天使中的领唱,都可以和快报联系。

### 想邀小朋友伴唱

一般的,开个唱的歌手挑选的嘉宾都是有规律可循的,不是圈内好友就是同门情深,不是能刺激票房就是能多番炒作的,很少有歌手会选择小孩子担任嘉宾,但周华健就是那个极少数之一。之前,在“华健20年”经典演唱会上,混血儿子周厚安就曾经被周华健拉上过舞台,陪他唱了一曲《亲亲我的宝贝》,11月1

日的南京演唱会,由于儿女们都忙于学业,没法赶来为老爸助阵,周华健只好把满满的父爱转嫁给南京的小朋友:“我说过这次是和老朋友聚会,所以你们的孩子就是我的孩子。”

周华健告诉记者,邀请孩子上台对唱这个想法并不仅仅源于他想念儿子和女儿,更多的还是出于私心,原来他要用小孩勾起他初次尝试音乐时候的感受,“到现在我一直在回味和几个玩伴在屋顶唱着歌看星星的场景,但那种感觉已经陌生,一次看小说看到用情景再现去勾起回忆,我顿时开窍了,也就有了这个特别的环节。”

### 华健将亲自监考把关

想邀请南京的小朋友和自己对唱,但歌曲选什么呢?是那首脍炙人口的《亲亲我的宝贝》吗?不,不按常理出牌的周华健这次偏偏将唱另外一首。原来在演唱会上,周华健还是不忘过一把奥运瘾,为了让孩子们也体验一番参加奥运的自豪感,他这次选择的歌曲是奥运志愿者之歌《我是明

星》。说到《我是明星》,周华健之前接受记者采访时还透露,创作这首歌是一波三折,光是歌词就找了5个作词人,直到最后找到鬼马词人林夕才算是遇到了知音:“既然是我们举办奥运会,歌曲一定要带有本土色彩,所以我会‘嘿呀嘿呀’的衔接词,但是有些作词人却把这个换成了‘飞呀飞呀’,始终觉得不是那么顺,最后还是林夕有才,保留了我想要的东西,又写下了‘我就是成就那弓箭的弓’这么绝的词。”不过周华健最后也表示,林夕版的词尽管很棒,但对于孩子来说可能不是那么好记,“所以孩子们一定要做好功课哦。”

如果你想让自己的孩子和周华健亲情对唱,如果你的孩子有一定的演唱功底,就赶紧拨打025-84783547(每日12:00-20:00)报名吧,到演唱会之前,快报将最终选出3名条件较好的孩子,在演唱会彩排时由周华健亲自“监考”,挑出表现最好的一位在演唱会上领唱。

通讯员 段岷 快报记者 李谷



## 张纪中自称拍金庸世界第一

从筹拍《笑傲江湖》到筹拍《倚天屠龙记》,张纪中动手改编了7部金庸剧,成了当之无愧的“金庸工程”包工头。有意思的是,电视剧一旦打上“张纪中”的称号,收视率,争议也高。很多人大骂张纪中是糟蹋经典,57岁的张纪中说,《倚天屠龙记》是自己最后一部金庸剧了,他已经不再在乎评价,只要自己觉得好就行。

张纪中第一部金庸剧《笑傲江湖》播出后,批评声很多,但张纪中还是顶住了压力:“我觉得网络上的意见只代表一部分人的偏见,不管在央视8套还是地方频道,都是相当高的收视率,第一期的收益就

是7500万元,他们还给剧组几百万的奖励。如果戏不好,不可能有这么高的收视率。所以,现在评论我都看淡了。”

这么多年来,张纪中到底赚了多少钱?张纪中打起了太极:“10年前《笑傲江湖》制作费是80万元一集,10年后,我做《倚天屠龙记》还是80万元一集。一点都没涨,中间还有所下降。不过我做的电视剧,没有一部是赔钱的。有人说我赚了一亿,我又不是老板,我只是打工的。加上《倚天屠龙记》,我已经拍了7部金庸剧了,全世界没人比得过我。并且我把金庸剧中的精华部分已经拍完了,剩下的就算有兴趣也没时间。”

重庆商报

## 《中国兄弟连》被指血腥

近日,正在各大电视台播出的战争戏《中国兄弟连》中的暴力血腥镜头引发网友争议。《中国兄弟连》讲述的是日本侵华时期,两支连队为了营救机要人员在装备悬殊极大的情况下,奋死与日寇周旋最终同归于尽的故事。剧中生性软弱的赵大盒子被日本人抓为俘虏,并被活埋且割掉耳朵。剧情还包括,为了给哥哥报仇的赵二盒子将日本鬼子频繁暗杀后,日本人为驱散赵二盒子给他们带来的恐惧而残忍地拿中国老百姓当杀人练习工具。如此设计的剧情,令部分观众在观看之后认为该剧过于血腥,



《中国兄弟连》海报

场面过于残忍。

对于观众提出的质疑,总制片人刘佳10月10日向记者解释称,该剧希望从“全新的角度”诠释战争给我们带来的不幸,一些暴力场面只是为了更好地表现战争。新民晚报

## 《梅兰芳》主题曲曝光 黎明章子怡唱出“爱火”

陈凯歌新作《梅兰芳》的主题推广曲《你懂我的爱》近日全部制作完成,并且计划于今天(10月13日)率先在《全球华语排行榜》以及《音乐先锋榜》首播。《梅兰芳》的两位主演黎明和章子怡双双献唱了这首主题曲。

### 黎明担当音乐制作人

《你懂我的爱》是黎明第一次为自己主演的电影担当音乐制作人,同时还担任了该歌的MTV导演、歌手和演员。据悉,在《梅兰芳》拍摄完之后,黎明就召集精英团队倾心制作这首歌曲,投入巨大的精力和财力。黎明在接受采访时表示,出演

《梅兰芳》这部电影是自己人生中非同寻常的经历,自影片杀青后,很长时间都沉浸其中出不来,“很长时间以来,我都离不开他(梅兰芳),不舍得跟他分离,内心总有冲动再去延续它。”黎明表示,梅兰芳和孟小冬的爱情,堪称旷世奇缘,里面的隐忍、无奈、最后的分别,都给这段爱情蒙上了更加悲剧的色彩。就像歌词中“没有告别的爱情往往是最美的,没有结局的戏最耐人寻味。”

黎明最后决定把这首歌曲定名为《你懂我的爱》,“只有他们二人自己最懂,彼此之间是什么样的情感。而分离并不代表爱情消逝。”

### 章子怡感叹爱的勇气

章子怡虽然不是第一次演唱电影歌曲,却是第一次为自己演唱的歌曲拍摄MTV。也正是因为对孟小冬有着深深的情结,才让她有了这次的“献身”。“我太爱这个角色了,孟小冬一生傲岸,却可以舍去自己的一切来成全梅兰芳,这是我在电影拍摄中经历过的最震撼的爱情。”

章子怡表示,“孟小冬是让我笑得最多,也哭得最多的角色。但是,我没有孟小冬的勇气。她越爱,越是要离开,这个爱情在现实中很难做到。我是希望越爱,越要争取在一起的。”

吴轶凡



章子怡扮演的孟小冬

## 李琦来南京“相亲”

“多大事啊!”是南京人的“名句”。近日,一部反映南京市生活的电影《多大事啊!》正在南京各大名胜景点拍摄,昨天,著名笑星李琦也来到片场。记者采访李琦时,他也时不时地来一句“多大事啊!”逗得大家乐呵呵的。李琦跟记者介绍他有一场很搞笑的戏,戏中,他是一个丧偶的老教授,参加一场相亲大会,他瞄准了一个“妈妈”的对象,而这位“妈妈”却是特地为女儿来觅意中人的……可想而知,下面的故事一定让人很乐。李琦说起电影名字,大赞片名起得好:“多大事

啊?!”正是南京人的处事风格,南京人为什么活得这么安逸自在,就是因为有这句“多大事啊”,不管老人、小孩、有文化的没文化的,遇到啥不顺心的事,一句“多大事啊”就全化解了,哪怕有些争执,一句“多大事啊”也能“一笑泯恩仇!”李琦觉得很喜欢南京人的这种性格,包容性很强,“一句‘多大事啊’让人觉得南京人文化修养特别好,承受能力也很强,不管遇到天大的事,在南京人嘴里都没什么大不了的,有这样的生活才自由自在!”

见习记者 毛玉霞

# 周华健

一首歌 · 一群人  
一座城市 · 一个世界

83688368

订票热线

号码百事通 118114 号码百事通 114

网络订票 百事通网: www.js118114.com

中国票务在线 网址: www.piao.com.cn

冠名赞助 号码百事通 Best Tone

全力支持 好朋友 999 感冒灵 999 三鞭补酒

媒体主办 FM102.4 南京交通台

媒体支持 江苏音乐频率 CityFM89.7 唯一指定下榻酒店 Holiday Inn

真朋友演绎百首经典, 四小时缔造超值神话!

One Wakin Live In Nanjing

I & 华健 2008周华健南京演唱会

时间: 2008年11月1日 19:30

地点: 南京五台山体育场

票价 内场票: ¥1280元(VIP) / ¥880元 / ¥580元 看台票: ¥300元 / ¥200元(售完) / ¥100元(售完)